Типовая форма жалобы на действия судьи по затягиванию процесса составлено партнер группы компании "Доброхот" – «ДоброхотЮрист.РФ»)

Председателю [наименование суда]
[Ф. И. О.]

[процессуальное положение, Ф. И. О. заявителя]
по делу N [значение]
адрес: [вписать нужное]
телефон: [указать номер]

адрес электронной почты: [вписать нужное]

Жалоба на действия судьи по затягиванию процесса
(гражданский процесс)

В производстве [наименование] суда находится дело по исковому заявлению [Ф. И. О. истца] о [суть требований].

Заявление было подано [число, месяц, год], однако до настоящего времени оно не рассмотрено.

Судья [Ф. И. О.] [указать действия судьи, которые затягивают процесс]. Таким образом, судья умышленно затягивает процесс и принятие решения по указанному делу.

В соответствии с п. 2 ст. 3 Закона РФ от 26 июня 1992 г. N 3132-I "О статусе судей в Российской Федерации" судья при исполнении своих полномочий, а также во внеслужебных отношениях должен избегать всего, что могло бы умалить авторитет судебной власти, достоинство судьи или вызвать сомнение в его объективности, справедливости и беспристрастности.

Согласно ст. 11 Кодекса судейской этики от 19 декабря 2012 г. судья должен добросовестно исполнять свои профессиональные обязанности и принимать все необходимые меры для своевременного рассмотрения дел и материалов.

Судье, имеющему организационно-распорядительные полномочия в отношении других судей, следует предпринимать необходимые меры для обеспечения своевременного и эффективного исполнения ими своих обязанностей (ст. 12 Кодекса судейской этики).

В соответствии со ст. ст. 46, 47  Конституции РФ каждому гарантируется судебная защита его прав и свобод, и никто не может быть лишен права на рассмотрение его дела в том суде и тем судьей, к подсудности которых оно отнесено законом.

Согласно ст. 6.1 ГПК РФ разбирательство дел в судах осуществляется в сроки, установленные ГПК; продление этих сроков допустимо в случаях и в порядке, которые установлены ГПК РФ, но судопроизводство должно осуществляться в разумный срок.

В соответствии со ст. 154 ГПК РФ гражданские дела рассматриваются и разрешаются судом до истечения двух месяцев со дня поступления заявления в суд [или указать иные сроки, предусмотренные ГПК РФ/иными ФЗ].

Таким образом, в результате [действий/бездействия] судьи нарушено мое право на судебную защиту и на судопроизводство в разумный срок.

На основании вышеизложенного прошу принять меры по устранению нарушений действующего законодательства, допущенных судьей [Ф. И. О.].

Приложение:

[число, месяц, год]

[подпись, фамилия, инициалы лица, подписавшего жалобу]

	
	
	



