Типовая форма заявления об отмене заочного решения (составлено партнер группы компании "Доброхот" – «ДоброхотЮрист.РФ)


Мировому судье [наименование судебного участка]

Взыскатель: [Ф. И. О. полностью]
адрес: [вписать нужное]

Должник: [Ф. И. О. полностью]
адрес: [вписать нужное]

Заявление
об отмене судебного приказа о взыскании алиментов

[Число, месяц, год] мировым судьей [наименование судебного участка] вынесен судебный приказ о взыскании с меня в пользу [Ф. И. О. взыскателя] алиментов на содержание несовершеннолетнего ребенка [Ф. И. О.], [число, месяц, год] года рождения, в размере [значение] частей всех видов заработка ежемесячно, начиная с [число, месяц, год] и до его совершеннолетия.

Судебный приказ о взыскании алиментов получен мной [число, месяц, год], либо я узнал о нем [число, месяц, год] что подтверждается [вписать нужное] (Например копия постановления о возбуждении исполнительного производства службой судебных приставов, копия почтового отправления и иное).
В соответствии со статьей 128 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации (далее - ГПК РФ) должник в течение десяти дней со дня получения приказа имеет право представить возражения относительно его исполнения.

Настоящим возражаю относительно исполнения судебного приказа о взыскании с меня алиментов, считаю, что он подлежит отмене в связи со следующим: [привести доводы и основания (аргументы), на которых должник (ВЫ) основывает свои возражения относительно исполнения судебного приказа].

На основании изложенного, руководствуясь ст. 128 ГПК РФ, прошу:

Отменить судебный приказ N [значение] от [число, месяц, год] о взыскании с меня [Ф. И. О. должника] в пользу [Ф. И. О. взыскателя] алиментов на содержание несовершеннолетнего ребенка [Ф. И. О.], [число, месяц, год] года рождения, в размере [значение] частей всех видов заработка ежемесячно, начиная с [число, месяц, год] и до его совершеннолетия.

Приложение:

1) копия судебного приказа N [значение] от [число, месяц, год];

2) копия документа, подтверждающего дату получения судебного приказа;

3) копии документов, подтверждающих изложенные в заявлении обстоятельства.

[подпись, инициалы, фамилия]

[число, месяц, год]

	
	
	



